



## **Местный житель предстанет перед судом по обвинению в оставлении в опасности своего сына**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Санкт-Петербургу завершено расследование уголовного дела в отношении 41-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ст. 125 УК РФ (оставление в опасности).

Следствием установлено, что вечером 2 апреля 2015 года обвиняемый, в нарушение правил дорожного движения, припарковал автомобиль «БМВ» у дома 2 по улице Марата, после чего ушел в магазин, оставив в салоне своего двухмесячного сына на срок около 1 часа. Нарушение правил дорожного движения было зафиксировано сотрудником ДПС, и после составления необходимых документов, автомобиль с находящимся внутри ребенком, был эвакуирован на специализированную стоянку.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

02 Июля 2015

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/943036>